

KASCO PRESS RELEASE

動画を見て、クイズに答えて応募!

「Red9/9 white back」プレゼントキャンペーン

ゴルフ用品総合メーカーのキャスコ株式会社(東京都新宿区 代表取締役社長:阿部二幸)は、真っ直ぐ構えて真っ直ぐ打てる! 「Red9/9 white back」を 2021 年 9 月 16 日(木)に発売することを記念して、動画を見て、クイズに答えて応募できるプレゼントキャンペーンを実施いたします。

Red9/9

white back

発売記念!

プレゼントキャンペーン







応募締切: 2021年9月20日(月) 23:59

キャンペーン概要

- ●キャンペーン概要:キャンペーン専用ページより指定の動画を視聴し、クイズに答えて応募してください。 抽選で「Red9/9white back」のブレードタイプを1名様、ボックスタイプを1名様の合計2名様にプレゼントいたします。
- ●キャンペーン専用ページ: http://www.kascogolf.com/jp/red99WB/
- ●プレゼント賞品

Red9/9white back ブレードタイプ (WB-008) 1名様

Red9/9white back ボックスタイプ (WB-009) 1名様

☆W チャンス☆

抽選で外れた方の中から、20名様にKIRALINE レッド/ホワイトをプレゼント!

●応募資格

モニターアンケートへのご協力、また、アンケート内容を弊社 WEB ページ・印刷物・SNS への掲載に同意いただける方なら、どなたでもご応募できます。(日本国内在住の方)

●応募締切

2021年9月20日(月)23:59

◆ この件に関するお問い合わせ先

キャスコ株式会社

お客様ご相談ダイヤル 0120-371-562 (フリーダイヤル) ホームページ http://www.kascogolf.com/jp <営業戦略グループ>〒160-0023 東京都新宿区西新宿 6-18-1

住友不動産新宿セントラルパークタワー24階 担当:渡部(わたなべ)

<東京広報室> 〒102-0074 東京都千代田区九段南 1-5-6 りそな九段ビル 4F

株式会社ビー・ブレーブ内キャスコ株式会社東京広報室

E-mail: kasco_tokyo@bebrave.co.jp 担当 : 山内 · 山野

